

Вы образуете новую Сущность

□ *нулевого пространства*

07.09.14.



Санат Кумара, всё человечество проходит сейчас изменения. □ О чем мы можем сказать всем людям и отдельно тем, кто готов к этим изменениям?

Мы можем сказать, как и прежде, что Переход идет. В каком виде он идет для людей? Это зависит от ДНК человека, его принадлежности к Космической Семье. Кто принадлежит к Семье Саната Кумара, для тех Переход состоялся в 2011 году, и с тех

пор он продолжает развиваться коренным образом.

Это означает, что вы осветляете корни и выкручиваете их наверх, в пространство ноль. Скоро и светлая часть тоже опустится в это пространство, и вы образуете новую Сущность из нулевого (нейтрального) пространства. Эта Сущность Божественна и неповторима.

Для справки скажу, что у меня изменение в корневой части уже произошло. Благодаря книге Даниила Андреева «Роза мира», где он очень понятно описал нижний мир, я начала видеть человеческие корни, т.е. сколько раз человек упал на дно Земной реальности или как много нижних энергий содержит его монада на Земле. Наша задача (и все практики нашей Школы к этому ведут) – осветлить, прожечь корни, рассчитаться с нижним миром, и тогда низ поднимается в нейтральность самостоятельно, словно жук поднимает ножки (многочисленные или несколько, у каждого своё количество заходов в темный низ) и прижимает их к телу. Думаю, что вы никак не сможете повлиять или приблизить эту трансформацию. Просто очищайтесь и работайте с собой своими практиками. И наблюдайте за своими нижними и высшими Я. Этот процесс происходит без участия вашего ума, вы просто его наблюдаете.

У каждого человека будет своя Сущность или общая для планеты?

Она будет непохожа на все другие, до сих пор существовавшие. Эта Сущность божественна в том смысле, какой вкладываю я в этот термин, т.е. будет позволять вам трансформировать тело без внешних признаков старения и станет доставлять вам несколько приятных минут в день при медитации, когда я буду входить в вас непосредственно.

(Мой комментарий: □ Глава Семьи – ваше Высшее Я из атмической реальности, и когда он соединяется с вами, сами понимаете, это и есть соединение с самым Высшим Я).

Эта Сущность для вашей души, а душа состоит из многих составляющих...

(То есть душа не единична. Душа – коллективное существо, если смотреть из земного воплощения).

Я пригласила провести со мной этот ритуал и приготовилась...

Мне стало очень жарко, я словно вся пропиталась огнем. В ушах установился сильный свист, как бывает при повышении вибраций.

(Вы тоже приглашайте СК в себя прямо сейчас).

Что происходит сейчас?

Я опускаю в тебя свои нижние потоки, они пронизывают тебя и ополаскивают, прожигая новые проходы для энергетики. Ты станешь более чувствительной к моим энергиям.

Каждый раз эти медитации будут особыми, у них будет своя задача.

И на занятиях Школы тоже будут уместны такие практические медитации?

Более чем уместны. Ты будешь подготавливать тела для взлета.

Давай поговорим о нулевой реальности.

Все Сущности, помимо подобных Земным (*души физическо-астрально-ментальные*), существуют в пронзительном и неповторимом супе божественных эманаций. Этот суп посещают люди, готовые его воспринять по своим внутренним параметрам.

Я как-то попала во сне в Небесную Школу Крайона (не путайте с немецкой Школой Крайона), пробудилась и получила немедленное□ исцеление.

Да, это был как раз тот «суп». Он состоит не из вакуума, не из пустоты, а наполнен словно бульоном, который исцеляет, поддерживает энергетику, воспитывает и «процветает» Сущности, добравшиеся своим путем в духовность до этой субстанции.

Сейчас я попробую восстановить те ощущения от Школы Крайона. Я увидела учеников как яйца из-под киндер-сюрприза, все яркие и светящиеся изнутри. Мы плавали в густом бульоне, из него в нас пропитывались знания и здоровье. Иначе, как волшебной, я бы не смогла охарактеризовать эту субстанцию. Она была с запахом свежести и, словно эликсир жизни, приятна и уникальна.

Сейчас я снова в ней. Мои воспоминания вызвали снова этот восторг.

Я поместил тебя туда, чтобы ты смогла все вспомнить.

Как хочется подольше побыть там!

На сегодня достаточно. Ты же понимаешь, что все временно и неповторимо.

Тем временем энергии СК дошли до ног, и сейчас ноги словно в холодке. Почему мятный холодок в ногах?

Посмотри сама.

Ноги наполнены ярким светом, словно высоковольтные провода, из них вниз струится огонь, как от электросварки. Он выходит из ног, словно из сопел ракеты...

Я вся словно электросварка, только состояние легкое. Внутренний огонь словно веником, выметает внутри... Нет, это сель, который сметает всё ненужное на своем пути вниз, прочь из тела. Но это легко и приятно. Стала чувствоваться третья чakra, куда идут нападения недовольных мной читателей... Я дышу, выдыхая огонь, словно Горыныч, из третьей чакры. Этот огонь обволакивает всё моё тело спереди.

Теперь направляю огонь из падмы чакры (из задней воронки чакры солнечного сплетения). Огонь закутывает тело сзади. И вот я в огненной ауре. Смыкаю огонь под ногами и вверху. Сутратма, обвивающая мою ауру огненной спиралью, держит этот огонь, не давая ему уйти из ауры.

Мы закончили?

Нет, еще не всё. Скажи, как ты себя чувствуешь?

Плотной, надутой огнем.

Тебе комфортно?

Непривычно как-то.

Тогда ослабь немного давление.

Я открываю поры ауры (не знала, что они есть, теперь знаю). И немного энергии уходит.

Стоп!

Хорошо. (Закрываю предохранительные клапаны).

Ну вот, теперь ты мне нравишься! И мы закончили на сегодня.

*Я благодарю Саната Кумару и все его Силы, всю мою Семью, которая работает со мной!
Это необычно, просто и легко. Всегда бы так!*

Мы любим тебя и всех людей, независимо от их принадлежности.

Последний вопрос. Читатели, конечно, спросят: а как узнать, какой они Семьи?

Если они это читают, значит, нашей. Не сомневайся.